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Segunda Etapa — SEGUNDO GRADO 14 de Octubre del 2011

La prueba tiene una duracion maxima de 2 horas.

e  No esta permitido usar calculadoras, ni consultar apuntes o libros.

Utiliza solamente los espacios en blanco y los reversos de las hojas de esta prueba para realizar
tus cdlculos.

Entrega solamente tu hoja de respuestas tan pronto consideres que has terminado con la
prueba. En caso de empate se tomara en cuenta la hora de entrega.

e  Puedes llevarte las hojas con los enunciados de las preguntas.

ESCRIBE EL RESULTADO DE CADA PROBLEMA EN LA HOJA DE RESPUESTAS.

1. Un agricultor del valle de Huaral, para cuidar el medio ambiente, siembra
arboles en su terreno de forma cuadrangular: un arbol en cada esquina y 20
arboles a cada lado. ¢ Cudntos arboles planté en total?:

2. En el VIl Concurso Regional de matematica del Nivel Primaria 2011, van a
participar 90 estudiantes del distrito de Aucallama, 64 estudiantes del distrito
de Chancay y por el distrito de Huaral participan el doble de estudiantes de los
distritos de Chancay y Aucallama juntos, con los profesores se completa cuatro
centenas de participantes. ¢ Cuantos profesores participaran?

3. Desarrolla las operaciones combinadas:

5\}8 + 42 6\x /13 + 4 x 12
+ +
R P
Hallar: P—R.
a b 7 6
4, Sj = axd - bxc; Hallar:
c d 5 8

5. Si al nimero 96, cambiamos la cifra 6 por el 8 y el 9 por el 3 éEn cudntas
decenas y unidades varia el nimero inicial?
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6. Cudnto es la mitad del nimero que continua en la siguiente secuencia?.
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7. El bus de la empresa de “Transporte Z BUZ” que recorre de Huaral a Lima, en el

primer paradero bajan 16 pasajeros, en el segundo paradero bajan 22
pasajeros y en el tercer paradero bajan la mitad de los pasajeros que bajaron
en el segundo paradero. ¢Cudl es la suma de pasajeros que bajaron en el
primer y tercer paradero?

8. Segun el siguiente cuadro écuantos Hombres y Mujeres comieron pato?

MENU Hombres | Mujeres
Arroz con pato 19 11
Sopa huachana 13 23
Ceviche de pato 17 27
Pato en aji 15 18

9. Enun corral hay tres jaulas con conejos. En una jaula hay 80 conejos, en otra 64
y en la tercera hay 5 conejos. Se quiere ubicar los conejos en jaulas de a 10
cada una. écudntas jaulas se necesitan y cuantos conejos sobran?

10. Halla el triple del total de triangulos encontrados en la siguiente figura.




